
Brennkammer (A000151)

Seite 1 / 3 03.03.2021



Brennkammer (A000151)

Seite 2 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

230 053849 Abdichtung Vergaserrohr PW24/30 1.00 Stk

90 052088 Brennerdichtung rechts PW24-103 2.00 Stk

100 052268 Brenner kpl. PW24/30 1.00 Stk

200 053645 Dichtung Brennerflansch PW24/30 2.00 Stk

180 052275 Dichtung Sekundärluft /Tertiärluft PW24/30 1.00 Stk

190 052274 Dichtung Sekundärluft PW24/30 1.00 Stk

160 054374 Dichtungsset PW24/30 1.00 Stk

170 052276 Dichtung Tertiärluft PW24/30 1.00 Stk

110 054158 Gewindestifte mit ISK und Kegelkuppe ISO4026/DIN 913 M 5X 20 Edelstahl A2 2.00 Stk

30 052061 Gewindestift M10x40 A4 3.00 Stk

60 056640 Kabel Sekundär - Zündelement PuroWIN 24 - 103 1.00 Stk

10 055291 Konus Ø200 mit Abdichtung PW24/30 1.00 Stk

50 017035 Mutter DIN 934 - M5 - A2 2.00 Stk

70 017020 Sechskantschraube DIN 933 - M5x12 - A2 8.00 Stk

195 054947 Sekundärluftdichtung mitte 1 PW24/30, PW72-103 1.00 Stk

196 054948 Sekundärluftdichtung mitte 2 PW24/30 1.00 Stk

130 052278 Sekundärluftdüse oben PW24/30 1.00 Stk

120 052277 Sekundärluftdüse unten PW24/30 1.00 Stk

65 052706 Sekundärzündelement PuroWIN 20-30 1.00 Stk

60 057338 Sekundärzündung kpl. mont. PW24-30 1.00 Stk

20 016567 Sperrzahnmutter M10 verzinkt 6.00 Stk

140 052279 Tertiärluftdüse PW24/30 1.00 Stk



Brennkammer (A000151)

Seite 3 / 3 03.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
80 018309 U-Scheibe DIN 134 - M5 8.00 Stk

220 024779 U-Scheibe ISO 7089 - 8 - A2 3.00 Stk

40 053599 Vergaserrohr 200 PW24/30 1.00 Stk

150 052280 Vergaserrohr oben kpl. PW24/30 1.00 Stk

210 053834 Zylinderschraube m. Innensechskant M8 x 20 - A4 3.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

